Uzupelnij tabliczke
mnozenia przez 9.

3 Uzupehij wedlug wzoru.

Liczba 7 miesci si¢
6 razy w 44.

a) Liczba 7 miesci si¢
___razyw:24.

b) Liczba 7 miesci si¢
<. TaZy W 33,

¢) Liczba 8 miesci si¢
___razy w42.

d) Liczba 8 miesci si¢
___ razy w46.
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4 Podziel pisemnie.
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Dzielenie pisemne




5 Wykonaj dzielenia pisemne. Nad cyframi wynikéw wpisz litery zgodnie z kluczem
do szyfru, a otrzymasz hasta.
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6 Oblicz pisemnie. Sprawdz w pamieci, czy suma wynikéw jest réwna 555.
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7 Uzupehij tabliczke mnozenia przez 12. Korzystaj z niej przy dzieleniu.
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Liczby naturalne Y200



+ Podaj ilorazy. Skorzystaj z wynikéw otrzymanych w zadaniu 7.

¢ '
‘ Dobra rada

Zera w dzieleniu mozesz skresla¢ — tyle samo zer w dzielnej, ile w dzielniku. J

295200: 12 = L4600 766 800 : 12 = G20
2952 000 : 126 = 246CO 766 809 : 12 = ©230
295200012 = 446000 766800 : 12 = 62300
295209 : 120 = 460 7 668 0pf : 120p = 6330

P Polacz dziatania, ktére majg taki sam wynik.

2952 :12 29 520 000 : 12
295 20§ : 12¢ 29 520 0p@ : 12pp
295 200 : 12 29 520 : 12
2952 000: 12 2082 0fb : 1209

W poniiszych dzieleniach pisemnych zostaty zapisane wszystkie jedynki i siodemki.
Wpisz pozostate cyfry.
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Dzielenie pisemne
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